

荥阳市城关乡:搞好改厕验收 惠及基础民生



工作人员入户检查验收

本报讯 连日来,荥阳市城关乡以“改一个、成一个、用一个”为目标,对辖区内13

个村的农村户厕逐户检查验收,确保群众切实享受到“厕所革命”带来的便利和实惠。

在很多人的印象中,农村旱厕一直是“一个土坑两块砖,三尺土墙围四方”“蚊蝇乱飞,恶臭连连”,但在如今的城关乡汪沟村蒋华华(化名)家中,三格式水冲厕所取代了原来的旱厕,门窗封闭完好,墙面地面干净整洁,小小的厕所内因为放置了柚子皮的缘故没有了一点难闻的味道。“我们家是村上比较早完成厕所改造的,乡里验收队第一次来的时候发现门玻璃烂了,现在给重新安了门,如今我们家厕所可比以前干净太多,城里亲戚来了都竖大拇指。”蒋华华说。

为了确保群众尽快用上干净整洁的新改厕所,城关乡聚集多方力量,组建由各施工单位负责人、荥阳市建设工程监理有限公司技术人员、乡分管部门负责人、

乡包村干部、村组干部、群众代表组成的验收队,按照改厕名单进行逐一上门实地验收。针对验收中发现的“门锁打不开或锁不住”“马桶水箱松动或漏水”“厕所内灯泡不亮”“洗脸池、门窗松动”“观望孔盖破损”“排气孔松动或破损”等问题,验收组当场录入排查整改台账,施工方现场拿出解决方案,形成记录,对现场能够解决的问题当场处理,对不能立即解决的则安排工人开展后期维修,并限定时限进行二次验收。

“农村户厕改造验收是关系群众‘里子’和‘面子’的大事,我们一定切实把好关,解决好群众的‘如厕’难题,让群众的生活更加方便舒心。”城关乡党委书记司红辉表示。截至目前,城关乡已完成5个村1524户的户厕改造验收工作,累计发现整改问题70余项,解决率达95%。

记者 姚辉常 通讯员 马宁 刘秋实 文/图

荥阳市贾峪镇 建“退役军人之家” 钉钉视频会议终端

本报讯 “荥阳市退役军人事务局档案科,请帮忙查询核对贾峪镇周垌村周增顺档案入伍和退伍时间。”“贾峪镇退役军人服务站,你镇楚村的张金范正在荥阳市退役军人事务局咨询其优待待遇的相关问题,我局工作人员已对其进行相关政策讲解,请你镇主动接洽办理。”这是荥阳市贾峪镇退役军人服务站工作人员模拟使用“退役军人之家”钉钉视频会议终端的对话。

为实现可视化办公,确保退役军人信息传输安全化,近日,荥阳市贾峪镇在该镇退役军人服务站安装了“退役军人之家”钉钉视频会议终端,并已完成调试。

该视频会议终端安装可以使退役军人服务站各项工作运转更加顺畅、便捷和高效,坐在服务站就能参加荥阳市退役军人事务局组织召开的重要工作会议,还能实现电子政务的资源共享,多样化开展学习教育活动,还可以为广大前来服务站办事的退役军人进行业务查询办理和现场政策解惑答疑,真正实现“让数据多跑路,让退役军人少跑腿”。

记者 姚辉常 通讯员 朱丽花

高山镇铁心硬腕淘汰落后产能

本报讯 为全面贯彻落实绿色发展理念,推动产业转型升级,今年以来,高山镇严格按照省、市有关要求,对碳素产能进行淘汰,坚持靶向发力、综合施策,从根本上为全镇工业结构长远发展“换血”“清肺”。

据了解,在早期政策允许的情况下,碳素企业曾为高山镇贡献了可观的税收和工作岗位,为全镇经济发展起到了很大的推动作用,但其对环境造成的恶劣影响也逐

步凸显。为彻底根除“隐疾”,推动全镇经济走高质量发展道路,高山镇下定决心、硬起手腕,一方面,成立淘汰落后产能工作专项小组,加强与企业的沟通对接,与企业负责人进行一对一沟通,强调自上而下调整产业结构的决心,宣传当前政策和发展形势,引导他们积极主动进行淘汰;另一方面,切实转变作风、全面优化服务,按照“一企一策”要求细化措施,结合各企业实际情

况做好分类指导,在土地、资金、职工安置等方面给予支持,及时落实好各项补贴政策,帮助企业加快淘汰落后产能步伐。

经不懈努力,截至目前,全镇已有4家碳素企业拆除淘汰完毕,1家正在有序拆除中,全镇产业结构得到进一步优化,在奋力打造“强美高山”的高质量发展道路上迈出坚实一步。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 吉正学

面对心梗只能叹息? 不! 牢记“1120”,跑在心梗前面

11月20日,是我国心梗救治日。之所以选择在这一天,是因为“1120”这个数字包含了心梗救治的两个寓意:一是急性心肌梗死发生后要迅即拨打120;二是急性心肌梗死抢救的黄金时间为120分钟,从发病至开通梗死血管如能在120分钟内完成,可大大降低病死率和致残率,取得良好的治疗效果。

心梗早期预警信号

生活中,绝大多数人并不了解心梗常识,更加无法辨识是否为心梗发作。其实,临床中并非所有的心梗发作都有先兆,通常50%~80%的患者在发作前都会有一些预警症状。

长时间的心绞痛 大部分人会突然发现持续20秒以上的心绞痛,既往有过心绞痛的患者,症状加重,时间延长,同时还伴有烦躁不安、出汗、恐惧或濒死感。

胃肠道反应 许多人还会出现恶心、呕吐、腹泻等胃肠道症状。

休克、晕倒等症状 少数人不会感受到疼痛,而是直接休克、晕厥。

与劳累有关的全身性疼痛 患者一劳累或一激动,就出现身体疼痛,一休息疼痛就消失了。疼痛不一定是心脏相关部位,可能是肩膀疼痛、后背疼痛、胃疼,甚至是牙疼、腹泻。

心梗救治策略

拨打急救电话 严重胸痛的时候,如果舌下含服硝酸甘油一片,5分钟之内不能缓解,甚至还加重,这时候应立即拨打120,而不是先联系

自己的家人、朋友、同事或熟悉的医生,否则,可能错过被挽救的机会。自驾车还可能造成重大交通意外,甚至殃及别人。

侧卧、安静等待救援 就地或者卧床休息,尽量保持稳定的情绪等人来救援。最好能够侧卧,以免发生呕吐的时候出现误吸或者导致窒息危及生命。尽可能去除上身衣物,把假牙和各种饰品摘除。

如果可能的话,对于那些冠心病患者,尤其是有猝死高危的患者,可以住得尽量离医院近一些,或住在交通方便的地方,发生紧急情况时能第一时间得到救治。

胸痛没有硝酸甘油怎么办?如果胸痛发生,没有硝酸甘油也没有关系,不会因此增加或者减少风险。

冬季心梗高发季,预防不可松懈

心梗并非只是已明确患有冠心病患者的专利,高血压、糖尿病、高血脂患者是心梗的高危人群。而吸烟、酗酒、熬夜等不良生活习惯则是心梗的危险因素,冬季更是心梗的发病高发季。高危人群需要格外注意,克制不良习惯,时刻警惕身体的异常。

知识科普 健康促进

支持: 荥阳市人民医院
主办: 荥阳市健康促进办公室

一天的美好生活
从阅读《郑州晚报》开始

欢迎订阅
2021年度《郑州晚报》



郑州晚报订价360元/年
30元/月, 零售价2元/份
订报热线: 56568253 67655399

